PHYSIQUE - CHIMIE Cahier de caleuls PTSI

Semaine 14

Partie n°1: Applications numérigues

Faire les applications numériques suivantes (sans oublier 'unité).
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ot 91»111( El> WUy =2V, E=16VetT=2ms.

o v =+/2gh ol g est |'accélération de la pesanteur, et A = 20 m.
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o Al = ]/ — ol g est |'accélération de la pesanteur, et h = 2,5 m.
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1. Identifier la partie réelle et la partie imaginaire des nombres complexes suivants (Uy, et ¢ sont 2 réels) :

Partie n°3: Nombres complexes

oz =e I/ o 29 =€, o z3 = (1+35)+(2—7), o 24 = (1+35)(2 7).

o 7= oz_zz_i % 28 — 1-|-ja' o 24 = (14+ja)(1+2ja)
=T 140 Jjb =" 1_ja

07761(_%4) - asz('/(i,jo@ + amg(/(i Zq’a)
34) = d)ulcw(a) + M(ldm<fq>
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Partie n°4: Résolution d'équation différentielle

Résoudre I'équation différentielle suivante, et tracer |'évolution temporelle de la solution.
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